



## **Вынесен приговор Олегу Медведеву (Шишканову) и участникам возглавляемого им преступного сообщества**



Доказательства, собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора на основании вердикта коллегии присяжных заседателей Олегу Медведеву (также известному как Шишканов) и 17 участникам возглавляемого им преступного сообщества. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении таких преступлений как: бандитизм, убийства, вымогательства, причинение тяжкого вреда здоровью, незаконное хранение огнестрельного оружия и боеприпасов, организация и участие в преступном сообществе, занятие высшего положения в преступной иерархии и другие (ст.ст. 105, 111, 163, 167, 209, 210, 210.1, 222, 228, УК РФ).

Медведев занимал высшее положение в преступной иерархии и с 1990-ых годов возглавлял наиболее многочисленное преступное сообщество и входящую в его состав банду на



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

территории Раменского городского округа, городских округов Жуковский и Бронницы Московской области, устрашая жителей области и руководителей коммерческих организаций.

Кроме того, Медведев вместе с десятью соучастниками совершили убийство генерального директора ЗАО «Племзавод Раменское» - депутата органа местного самоуправления Татьяны Сидоровой и трех членов ее семьи. Они пропали без вести в 2012 году. При осмотре дома Сидоровой были обнаружены следы, свидетельствующие о насильственном захвате и вероятном убийстве потерпевших.

Также, в январе 2012 года в ходе попытки вымогательства денежных средств у местных жителей участники преступного сообщества стали преследовать их на автомобиле, после чего произвели выстрелы из огнестрельного оружия в их автомобиль, причинив смерть находившемуся в его салоне Гургену Арутюнову.

Весной 2014 года осужденные совершили поджог строящегося дома по улице Центральная деревни Дергаево Раменского городского округа Московской области, причинив значительный ущерб его собственнику.

С августа 2014 года до января 2020 года соучастники в ходе систематического вымогательства безвозмездно и противоправно изъяли у собственника одного из продовольственных магазинов в деревне Сафоново Раменского городского округа денежные средства в сумме не менее 650 тыс. рублей.

В декабре 2014 года участники банды в поселке Володарского Ленинского городского округа Московской области совершили нападение на жителя Московской области Сергутина, отказавшегося передавать им часть прибыли от незаконной деятельности по добыче и продаже нерудных полезных ископаемых на территории Московской области. В ходе нападения они нанесли потерпевшему множественные телесные повреждения, от которых он скончался на месте.

Следственной группой были детально изучены обстоятельства произошедшего, что позволило установить факт дальнейшей безвозмездной передачи обширных земельных участков племзавода жителю города Раменское, имевшему прямое отношение к Медведеву.

При участии подразделений ГУУР МВД и ОРУ 2 Службы ФСБ России было проведено задержание Медведева. В последующем совместно с оперативными сотрудниками МВД и ФСБ на территориях Московской, Тверской, Псковской, Рязанской областей и на Камчатке следователями СК России были задержаны другие фигуранты уголовного дела. В результате масштабных поисковых работ были обнаружены и тела пропавших без вести Сидоровой и членов ее семьи.

Кроме того, следствием установлено, что для финансирования преступного сообщества



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Медведева, его участники совершали вымогательства у предпринимателей города Раменское и Раменского района Московской области, убийства для устранения конкуренции в сфере добычи природных ископаемых, причиняли вред здоровью различной тяжести и совершали поджоги имущества лиц, отказавшихся исполнять преступные требования Медведева и его подчиненных.

Приговором суда Медведеву и еще трем участникам возглавляемого им преступного сообщества назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима. Остальные фигуранты приговорены к различным срокам лишения свободы.

10 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1890776>